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Vitasović: Sveta tijela i Vodnjan
zaslužuju muzej sakralne umjetnosti
Istre

Danas je u Zajednici Talijana u Vodnjanu u organizaciji Biskupije porečko pulske,
Župnog ureda sv. Blaža Vodnjan i Grada Vodnjana održano Međunarodno znanstveno
savjetovanje povodom proslave 800. godina Župe Vodnjan i 500-te godišnjice smrti sv.
Nikoloze.

- Ovo je za Vodnjan, a posebno za razvoj vjerskog turizma značajan trenutak jer su
Sveta tijela zaštićena na odgovarajući način u sigurnosnim komorama te se konačno
mogu prezentirati svim posjetiteljima.

Zasigurno ćemo pamtiti ovu povijesnu godinu jer su vodnjanska Sveta tijela nedavno
napokon dobila svoj novi dom. Želimo da se u Vodnjanu osnuje muzej sakralne
umjetnosti Istre, jer to naš Grad zasigurno zaslužuje, naglasio je gradonačelnik Klaudio
Vitasović.

U svojim pozdravnim govorima vodnjanski župnik Marijan Jelenić, porečko-pulski biskup
Ivan Milovan – Biskup porecko i pulski, vodnjanski gradonačelnik Klaudio Vitasović i
Vladimir Torbica, pročelnik Upravnog odjela za kulturu Istarske županije, istaknuli su
važnost održavanja Međunarodnog znanstvenog savjetovanja upravo ove godine kada se
slavi 800 godina utemeljenja župe u Vodnjanu i 500 godina od smrti svete Nikoloze, čije
se neraspadnuto tijelo čuva u crkvi sv. Blaža u Vodnjanu te u godini kada su svečano
inaugurirane četiri nove komore, sarkofazi, u kojima se u adekvatnim uvjetima čuvaju
vodnjanska Sveta tijela.

Nakon uvodnih i pozdravnih govora uslijedio je bogat program znanstvenih savjetovanja
o sakralnim vrijednostima Vodnjanštine, njihovom čuvanju i restauraciji te značaju i
marketingu u kulturi, kao i o povijesti tog kraja.

Prikazan je i film „Sveta Tijela okom kamere“ autora Danila Dragosavca i mons. Marijan
Jelenića.

Međunarodno znanstveno savjetovanje završeno je svečanom koncelebriranom misom
koju je predvodio biskup mons. Ivan Milovan te razgledavanjem Svetih tijela. (iPress)
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